

«ЛЫЖНЫЕ ГОНКИ»

С 21 по 25 января для пятидесяти обучающихся 7«А», 7«Б», 10«А» и 11«А» классов МОУ Константиновская СШ состоялись «Лыжные гонки» в рамках проекта «Спортивный ориентир ДЮСШ № 4».

Соревнования по лыжам играют важную роль в популяризации лыжного спорта и привлечении к занятиям большого числа учащихся.

Они неразрывно связаны с учебной и внеклассной работой по лыжному спорту и при правильной подготовке и организации имеют большое воспитательное значение, оказывая положительное воздействие на повышение дисциплины и успеваемости школьников.

🏆 Все участники сдавали дистанцию в 1 километр классическим ходом. Самыми быстрыми из всех лыжников оказались юноши-семиклассники: Талоян Темура (5.53), Степанов Степан (5.55) и Федоренко Матвей (6.12). Именно они будут награждены ДЮСШ №4.

Мельникова Светлана, педагог-организатор ДЮСШ № 4

